
 

ADDENDUM #4 

RFP 26-007 

 
PURCHASE OF CITY OF COMMERCE, GEORGIA MUNICIPAL FIBER NETWORK ASSETS 

 
 

This addendum is being issued to address questions from the pre-bid meeting for RFP 26-007: 
 

1. Question: What is the city going to do with the customer that is hanging off the end of the 
network with Accelecom fiber for the last mile? 

a. Answer: The buyer will need to either negotiate that customer’s connection 
directly with Accelecom or arrange an alternative method of connectivity. 

2. Question: For all of the network, whether we use it or not, is it required that the aerial 
plant get moved into the communications space and out of the electrical space? 

a. Answer: Yes. As stated in addendum #2, Commerce expects the buyer to lower 
the fiber (or remove) within a three year period after purchase. During that three 
year period, commerce will wavie pole attachment costs to aid the buyer in 
recoooping any costs. At some point, any fiber located in the electrical space 
must be relocated to the proper communications space on the pole. Vendors are 
encouraged to include their plans for addressing this requirement in their 
proposals. 

3. What is the specific footage(s) and location(s) of the aerial plant that was built in the 
electrical space and not in the communications space? 

a. Answer: The City of Commerce does not have any documented information on 
aerial plant footage or locations constructed in the electrical space rather than 
the communications space. 
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